

Вырезка из газеты

ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА

от . . .

20 АПР 1948

Ашхабад

Газета №

Зак. 930.

К гастролям театра Советской Армии

В ближайшие дни в Ашхабад прибывает на кратковременные гастроли коллектив театра Советской Армии Туркестанского военного округа.

Творческий состав театра насчитывает около 40 человек. В том числе — народные артисты Узбекской ССР Е. М. Лихачев и И. П. Шквалов, заслуженные артисты Узбекистана Е. Г. Яворский и В. Я. Романцева, заслуженный артист РСФСР В. В. Афанасьев, заслуженные артисты АзССР Ф. Г. Михайлов и В. Н. Начивкин.

Гастроли в Ашхабаде театр откроет постановкой пьесы Анатолия Барянова «На той стороне». За время своего пребывания в столице Туркменистана театр покажет зрителям пьесы: «Константин Заслонов» А. Мовзона, «Счастье» А. Павленко, «Свадьба Кречинского» Суховр-Кобылина, «Шельменко-денщик» Квитко-Основьяненко, «Светит, да не греет» А. Островского и Н. Соловьева, «Кошкин дом» С. Маршака.

Спектакли театра Советской Армии будут проходить в новом, хорошо оборудованном здании театра, в парке Ашхабадского Дома офицера.